



亚运会射击综述

中国射击年轻一代正式接班

第18届亚运会射击项目落幕,中国射击队在20个小项的争夺中拿到8金5银2铜的成绩...

由于亚运会设项的改变,亚运会射击项目的奖牌数与上届相比大幅减少...

从含金量上来看,中国队的8枚金牌中有7枚来自奥运项目,这些项目在亚洲各国、各地区普遍开展...

在这样的背景下,中国射击队在巨港交出了一份相当亮眼的成绩单,实属难得可贵...

能可贵。在步枪和手枪的10个奥运项目上,中国队拿到6枚金牌...

说到中国射击队的强大,2008年奥运会狂揽5金的辉煌总是绕不开的话题...

随着里约奥运会的结束,中国射击队的新老交替也正式宣告完成...

其中最为典型的当属步枪项目上的杨皓然和赵若竹。仁川亚运会上,当时还不满20岁的杨皓然就拿到过金牌...

虽然韩国队表现不尽如人意,但亚洲范围内新近崛起的印度队在亚运会上实现了全面开花...

步枪的中流砥柱。比杨皓然还小两岁的女子步枪新星赵若竹...

除这两名步枪选手外,1993年出生的王倩(女子10米气手枪金牌)...

说到射击队在本届亚运会上出现的问题,王倩总结说,第一,进入决赛的人次低于预期...

总体上看,中国射击队在巨港打了一场漂亮仗,在亚运会后不久,第52届世界射击锦标赛就将在韩国昌原打响...

亚运会,成了中国年轻一代枪手的“成人礼”,面对未来,我们有理由对他们抱有期待。

对手之一。本届亚运会,印度队获得2金4银3铜共9枚金牌的战绩...

更值得注意的是,印度青少年选手在国际赛场上屡有惊艳表现,在国际射联官网上,最近产生的10项世界纪录...

第四,运动员的心理能力要加强。本届亚运会,中国射击队在巨港打了一场漂亮仗...

亚运会,成了中国年轻一代枪手的“成人礼”,面对未来,我们有理由对他们抱有期待。

亚运会,成了中国年轻一代枪手的“成人礼”,面对未来,我们有理由对他们抱有期待。

我市将举办“出彩鹰城”摄影大赛

9月3日开始征集作品

本报讯(记者孙聪)为大力宣传平顶山生态美、环境美、人文美和改革开放40年来平顶山经济社会发展取得的突出成就...

本次大赛主题为“出彩鹰城”,分为“出彩鹰城·自然资源”“出彩鹰城·历史文化”“出彩鹰城·产业发展”“出彩鹰城·都市生活”“出彩鹰城·特产美食”五个类别...

参赛作品必须是2017年1月以后在平顶山辖区范围拍摄的照片,主要反映我市丰富自然资源、美丽自然景观、悠久历史文化、特色产品美食、优美城市环境、宜居都市生活、企业和产业集聚区面貌等内容。

作品鼓励使用全景拍摄和航拍等方式,将思想性与艺术性融为一体,作品拍摄季节不限,体裁不限,单幅、组照均可...

需要特别提醒的是,参赛作品须是未参与其他摄影比赛或获奖的作品,参赛者应对所投作品拥有独立、完整的著作权...

本次大赛由市委宣传部、文联主办,由市委外宣办、市摄影家协会承办,设一、二、三等奖和优秀作品奖,向获奖者颁发奖金(奖品)和获奖证书...

英超综合:

切尔西胜纽卡斯尔取三连胜

新华社伦敦8月26日电 英超联赛第三轮26日再赛三场,其中切尔西客场2:1战胜纽卡斯尔联队,取得三连胜...

两队在半场互交白卷。易边再战第76分钟,阿隆索突入禁区后被绊倒,裁判判给切尔西点球,阿扎尔一蹴而就...

切尔西以2:1取胜。

同日,沃特福德2:1战胜水晶宫,前者与利物浦、切尔西同积9分。富勒姆4:2胜伯恩利。

球,阿扎尔一蹴而就,切尔西取得领先。虽然主队在第83分钟由塞卢尔将比分扳平,但4分钟后,阿隆索再次挺身而出...

同日,沃特福德2:1战胜水晶宫,前者与利物浦、切尔西同积9分。富勒姆4:2胜伯恩利。

法甲综合:

波尔多胜摩纳哥终结连败

新华社巴黎8月26日电 法国足球甲级联赛第三轮26日结束了最后三场比赛,其中波尔多主场2:1战胜摩纳哥,取得了新赛季首胜...

波尔多在此前的比赛中遭遇两连败。与摩纳哥一役,卡马诺诺成为波尔多取胜的最大功臣,他在比赛中两度建功...

他在比赛中两度建功,而且正是在他伤停补时阶段打进的绝杀球,帮助球队2:1力克对手。

另外一场比赛,马赛与雷恩2:2握手言和。

德甲综合:

中超前球员齐建功 多特蒙德登顶

新华社柏林8月26日电 (魏萌)2018-2019赛季德国足球甲级联赛首轮26日进行了最后两场比赛,两支主场作战的球队多特蒙德和莱比锡分别战胜莱比锡和斯图加特...

莱比锡在比刚进行了31秒时就由前锋奥古斯丁攻入一球。多特蒙德并未被这个过早的失球打乱阵脚。第21分钟,达胡德控球后左脚传中,头球将比分扳平。第40分钟,罗伊斯前场开出任意球,莱比锡的萨比策头球解围不慎造成乌龙,多特蒙德以2:1反超。

不久前从天津权健转会到多特蒙德的维特塞尔本场首发出任单后腰。在上半场比赛结束前2分钟的角球机会中,他近距离背对球门高高跃起,漂亮地将球顶入球网。

比赛补时阶段,多特蒙德队长罗伊斯插上禁区接桑乔传球直接射门攻入个人第100粒德甲进球,将比分定格在4:1。

当日另外一场比赛开赛前,莱比锡球迷在观众席上拉开巨幅画卷,以纪念俱乐部在15年前的2003-2004赛季首次升入德甲。第76分钟,斯图加特后卫巴德施图贝尔在防守高空球时失位,莱比锡的夸伊森得球带球禁区后传中,前辽宁沈阳开新的尼日利亚球员乌贾射破门,攻入全场唯一进球。

积分榜上,多特蒙德因净胜球优势而领先拜仁慕尼黑排在首位,莱比锡则因为净胜球劣势而排名榜尾。

西甲综合:

皇马客场大胜登榜首

新华社马德里8月26日电 (谢宇智)2018-2019赛季西甲第二轮26日继续进行。皇家马德里客场4:1大胜赫罗纳,登上联赛积分榜首位。

皇马本轮做客蒙蒂利维球场。在先失一球的情况下,队长拉莫斯罚入点球稳定军心,本泽马下半场独中两元,贝尔也有一球入账,助球队成功翻盘。目前皇马两战全胜,凭借净胜球优势超越巴塞罗那领跑西甲。

下半场皇马再接再厉。第52分钟,阿森西奥再度为皇马获得点球,本泽马罚命中,助球队反超比分。7分钟后,伊斯科送出直塞,贝尔带球奔袭禁区,面对对方门将冷静推射球门左上角得手。第80分钟,贝尔在右路送出横传,本泽马禁区边缘停球后低射破网,为皇马将比分锁定在4:1。

上半场双方战成1:1。

下半场皇马再接再厉。第52分钟,阿森西奥再度为皇马获得点球,本泽马罚命中,助球队反超比分。7分钟后,伊斯科送出直塞,贝尔带球奔袭禁区,面对对方门将冷静推射球门左上角得手。第80分钟,贝尔在右路送出横传,本泽马禁区边缘停球后低射破网,为皇马将比分锁定在4:1。

下半场皇马再接再厉。第52分钟,阿森西奥再度为皇马获得点球,本泽马罚命中,助球队反超比分。7分钟后,伊斯科送出直塞,贝尔带球奔袭禁区,面对对方门将冷静推射球门左上角得手。第80分钟,贝尔在右路送出横传,本泽马禁区边缘停球后低射破网,为皇马将比分锁定在4:1。

苏炳添——中国飞人领跑亚洲

2018年8月26日,中国选手苏炳添在雅加达亚运会男子100米决赛中,以9秒92的赛会纪录加冕“百米飞人”,并打破他综合大赛无金牌的“魔咒”。今年6月的国际田联世界挑战赛马德里站和钻石联赛巴黎站的百米飞人大战中,苏炳添两枪均跑出9秒91的成绩,9天之内两平亚洲纪录。毫无疑问,中国飞人已经成为亚洲百米赛道上名至实归的霸主。

这是2018年6月30日,中国选手苏炳添在法国巴黎举行的国际田联钻石联赛巴黎站男子100米决赛中,苏炳添再次跑出9秒91的个人最好成绩,获得本站第三名,这是他9天之内两平亚洲纪录。新华社发(让-马里·埃尔维奥摄)



沙滩排球 中国女队夺冠

8月27日,中国选手夏欣怡(右)和王凡在颁奖仪式上。当日,在第18届亚运会女子沙滩排球决赛中,中国队以2:1战胜日本队,夺得冠军。新华社发(王申摄)



亚运会羽毛球 中国女双/混双夺冠

8月27日,冠军中国选手陈清晨(右)与贾一凡在颁奖仪式上。当日,在亚运会羽毛球女子双打决赛中,中国选手陈清晨/贾一凡以2:0战胜日本选手松友美佐纪/高桥礼华,获得冠军。在羽毛球混双决赛中,中国选手郑思维/黄雅琼以2:0战胜中国香港选手邓俊文/谢影雪,获得冠军。新华社记者 费茂华 摄



中国桥牌队斩获两枚金牌

新华社雅加达8月27日电(记者仇博)经过连续7天鏖战,中国桥牌队获得雅加达亚运会混合团体和超级混合团体赛的两枚金牌。

在超级混合团体赛的决赛中,中国队以134:37.67大比分战胜中国香港队夺得金牌。中国香港队获得银牌,中国台北队和印尼队获得铜牌。

此外,在男子团体决赛中,新加坡队战胜中国香港队获得金牌,中国香港队获得银牌,中国队和印度队获得铜牌。

从28日开始,亚运会桥牌赛将进入双人赛阶段,至9月1日将有男子双人、女子双人和混合双人三项冠军产生。

在混合团体赛的决赛中,中国队一路领先,最终以122.67:70战胜泰国队获得金牌。泰国队获得银牌,印尼队和印度队获得铜牌。

钟天使和林俊红破赛会纪录

中国队包揽自行车首日两金

据新华社雅加达8月27日电(记者刘宁)雅加达亚运会场地自行车赛27日在雅加达国际自行车馆揭幕,中国队包揽男、女团体竞速赛的两枚金牌,其中钟天使和林俊红在女子团体竞速赛预赛中打破了赛会纪录。

金杰携手摘得女子团体竞速赛金牌,实现了中国自行车队奥运金牌“零的突破”。本届亚运会,林俊红成为钟天使新的搭档。虽然配对时间不长,但两人配合默契,在当天预赛中就骑出32秒936的成绩,打破赛会纪录。

决赛中,钟天使和林俊红以33秒118的成绩力压中国香港组合李慧诗和马咏茹(35秒024),一举夺冠。这也是钟天使个人第二枚亚运会金牌,林俊红则是首次在亚运赛场上夺金。

决赛中,钟天使和林俊红以33秒118的成绩力压中国香港组合李慧诗和马咏茹(35秒024),一举夺冠。这也是钟天使个人第二枚亚运会金牌,林俊红则是首次在亚运赛场上夺金。

中国女排完胜印度 五连胜晋级八强

据新华社雅加达8月27日电(记者张泽伟 严菁)中国女排27日以3:0战胜小组赛最后一个对手印度队后,以五连胜的战绩强势晋级亚运会女排八强。

在开局阶段连得4分后,印度随后同样连得4分还以颜色。局中阶段印度居然持续领先中国队1到2分,到第二次技术暂停后中国队反超比分,并凭借局末阶段连得4分的攻击波,以25:19再下一城。

首局,印度队面对里约奥运冠军中国队,出人意料地打出了4:2的开局。中国队随后展现了网上优势,连得5分,但第一次技术暂停时仅领先对手1分。局中阶段中国队又连得5分,但印度队并没有慌乱,通过发球破坏中国队一传,顽强地把比分追为16:18,迫使中国队叫暂停。局末阶段中国队连得4分,以25:18拿下首局。印度队在第二局持续良好发挥,中国队

在开局阶段连得4分后,印度随后同样连得4分还以颜色。局中阶段印度居然持续领先中国队1到2分,到第二次技术暂停后中国队反超比分,并凭借局末阶段连得4分的攻击波,以25:19再下一城。

首局,印度队面对里约奥运冠军中国队,出人意料地打出了4:2的开局。中国队随后展现了网上优势,连得5分,但第一次技术暂停时仅领先对手1分。局中阶段中国队又连得5分,但印度队并没有慌乱,通过发球破坏中国队一传,顽强地把比分追为16:18,迫使中国队叫暂停。局末阶段中国队连得4分,以25:18拿下首局。印度队在第二局持续良好发挥,中国队

印度队在第二局持续良好发挥,中国队

在鹰城书法界,冯祥顺是公认的人如其字,大气磅礴。日前,记者对他进行了采访。

冯祥顺是省书画学会常务副主席、平顶山分会主席。他1956年出生于叶县,学生时代就对书画产生了浓厚兴趣。他天性聪慧,加上后天勤奋,很快就崭露头角。1973年,在全县青少年书画大赛中,他的美术作品获得一等奖。

上世纪70年代末,冯祥顺投笔从戎,参加中国人民解放军空军。转业后,他进入平顶山市审计局工作。环境的变迁没有改变冯祥顺学习书法的信念。在部队,他笔耕不辍,勤学苦练,成为阎轶空军书画协会会员,美术作品曾在全军书画大赛中获银奖。

转业后,冯祥顺更是如饥似渴地钻研

冯祥顺:坚守书法情怀 坚持德艺同修

书法艺术。他拜访名师,虚心求教,博采众家之长。

经过数十载的辛勤努力,冯祥顺的榜书雄强厚重,大气磅礴,端庄中舍婀娜,严谨中寓灵动。学书在法,其妙在人。冯祥顺把“德”字看得很重,注重人品和艺品同修,多年来写得最多的作品是“德行天下”。他心怀天下,怜悯惜贫,交友处事,以德为先。他的书法作品彰显的大气,与他坦荡的性格和博大的胸怀是分不开的。

2016年10月,在深圳举行的纪念中华人民共和国成立67周年暨纪念仲勋诞辰103周年公益拍卖会上,冯祥顺书写的榜书“中流砥柱”当场拍卖1万元,他把所得善款全部捐赠给公益组织。

前不久,在上海一个书画展上,他的斗方作品“佛”被一位企业家以11800元的价格订购。

近年来,一些出版商和拍卖会纷纷与冯祥顺签约,使他一时间声名鹊起,但他仍不骄不矜、谦逊低调。

禹水营是冯祥顺的故交,提起冯祥顺,他赞叹不已:“我们交往数载,深为其博学、仁爱的才情和胸襟所折服。人因德美而贵,字因品高而雅。真诚期待冯祥顺在未来的书法修行之路,宝刀不老,雄心依旧,再创新的辉煌。”

“云卷舒闲中望,人到无欲心自宽。”冯祥顺说,他将坚守纯粹的书法情怀,怀着对艺术的执着和追求,书写出更多清静高雅、飘逸俊逸的书法作品。(本报记者 毛玺玺)